Erratum to 2003_refraction_AO.

In eq. 21 the constant 1167917 should be replaced by 167917